



М В Д Р о с с и и
У П Р А В Л Е Н И Е
М И Н И С Т ЕРСТ ВА В Н У Т Р Е Н Н ИХ Д ЕЛ
Р О С СИ ЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ХАБАРОВСКОМУ КРАЮ
(УМВД России по Хабаровскому краю)

Экспертно-криминалистический центр

Уссурийский бульвар, 2, Хабаровск, 680000

17.03.2014

№

14/12-661

на № _____ от _____

Ответ на заявление

Господину Досаеву П.С.

ул. Вяземская, 18-4,
Хабаровск

Уважаемый Павел Сергеевич!

Сообщаю, что в экспертной практике понятие «изменение (уничтожение) первичной идентификационной маркировки - это любой процесс внешнего целенаправленного воздействия, в результате которого на объективном «носителе маркировки» (панель несущего кузова; лонжерон рамы; заводская табличка) происходит изменение начертания какого-либо знака (нескольких знаков) первичной маркировки, несущего смысловую нагрузку, или его (их) уничтожение или демонтаж (уничтожение) самого носителя маркировки».

Исходя из вышеизложенного, замена номерного агрегата в результате ремонта транспортного средства на аналогичный агрегат без целенаправленного воздействия на идентификационную маркировку не является изменением (уничтожением) идентификационной маркировки транспортного средства.

Начальник

А.В. Кузнецов